

2009 高考大幕落下

25日公布高考成绩 志愿全部实行网上填报



昨天下午,几名考生兴奋地走出考场,对着记者的镜头打出胜利的手势。 晚报记者 朱海龙 摄

□晚报记者 王俊祥

本报讯 昨天17时,我市9.5万余名高考考生结束了2009年高考的最后一门考试。走出考场并不意味着彻底轻松,接下来将是估分、填报志愿等一系列紧锣密鼓的工作。昨天,记者从市招办获悉,高考考试结束后,评卷、录取工作将持续到9月底。

据了解,考试结束,所有考生试卷及答题卡装订封装完毕后,试卷和草稿纸由各市区教育考试机构封装保存,考生答题卡由各县市区教育机构填写交接清单,一式两份上交省招办答题卡

接收点。

9日起,全省高考阅卷评分工作开始,25日将公布高考成绩。考生届时可通过河南省教育厅网站、河南省招生办公室网站、河南招生考试信息网查询,预计26日、27日公布高考录取分数线。

考生填报志愿今年仍分两次进行。第一次在高考结束后,公布成绩之前;第二次在公布成绩之后。填报志愿可以说是考生走出考场后面临的另一场“考试”。市招办透露,今年,我市所有考生的各类高考志愿全部实行网上填报,停止使用纸质机读志愿卡填报的方式。

考生确认后志愿信息任何人不得改动,否则,除追究有关人员责任外,还要取消被改动志愿考生的录取资格。考生填报志愿要兼顾个人意愿与国家需要,还要根据学校收费、家庭经济承受能力等情况,慎重选报。

周口供电 关注民生

24小时电力服务热线 95598

资深老师和专家指点迷津

准确估分教你几招

□晚报记者 王俊祥

本报讯 高考结束了,如何正确估分,对考生来说也是很重要的事情。昨天,记者咨询部分资深老师和专家,请他们为考生指点迷津。

周口一高级教师雷博认为考生估分要注意三要素:首先,考生估分前一定要认真阅读高考试卷的“评分标准”,领悟标准中每一道题的考查意图以及每一个得分点的给分、扣分的依据,然后再与自己的解答对照,可得出自己的初步估分。其次,要准确回忆和核准答案。建议考生一个人静心

思索,切不可同他人商量,必要时可沿着考场上的解题思路重新做一遍,并注意列出主要步骤。第三,对有疑问的题目,建议考生一是可以估两次,一次从严,一次从宽,取两者的平均值;或者在估分前重做一遍试题。

周口二高高三年级阶段主任、高级教师李岚提醒,由于文科的伸缩性比较大,所以在估充分之后,总分再减少5分至10分,是很正常的。还可以采用前后松紧不一的原则。例如,这道题估得稍宽松些,那道就应严一些;这科松些,那科便严些。这样分数可互补,总分不会相差很大。总之,

如果考生一时拿不定主意,最好直接与老师商量。

市招办主任郭劳动说,高考不仅要会“考”,还要会“算”。首先,考生要对自己的答卷情况记忆犹新,才能准确估分;其次,要根据评估分数来填报志愿。考生在填报志愿时要清楚自己的成绩在整体中的排位,要分析自己所在中学在以往高考中的录取率,然后再参考自己喜欢的高校历年来的录取分数线、专业线是多少,从中综合排序,要准确估计自己的实力能进哪类高校,再填报志愿。

考后放松切忌过度

□见习记者 王晨

高考结束了,高考考生们打算怎样度过等待高考成绩公布的这段时间?昨天,记者随机采访了多名考生,多数人表示:“玩个痛快!”但是老师们认为,考后切忌放松过度,以免造成不良影响。

“晚上去KTV唱歌吧!我一定要唱《解脱》!”一名考生刚考完就拉着几个同伴说,“这下老师家长再也不会说咱们了!”据了解,很多高考考生打算在考试结束后,回家“抱”着电视、电脑看个天

昏地暗,还有相当一部分考生相约成群结队地去网吧玩游戏、聊天。也有不少考生表示:“我好困!我以后每一天都要享受睡到自然醒的感觉!”

周口一高有多年送考经验的郑先俊老师提醒考生和家长,高考后适当放松虽说必要,但千万不能过度。高考结束后,考生适度放松一下,不管考好考差,把高考的压力、负担放下来都是应该的。但考后的疯玩、睡懒觉不仅对身体有害,而且会影响心理状态,不利于以后的继续学习,进入大学

后还可能会出现不适应的情况。这时家长也不能持有“让孩子好好放松一下”的宽容心情,避免考生陷入过度放纵,应该合理安排孩子的休闲方式。

放松的方式有很多,考生可以进行适当的体育锻炼,比如去打球、游泳;或者到公园、郊区去呼吸新鲜空气;也可以根据需要进行“调整性学习”,看些文艺类书籍。考后的放松要讲究时间、地点和方式,考生千万不能放松变成放纵,养成不良习惯。

大浪再度来袭

第二届马拉湾亲水直通车启动

□晚报记者 杨运栋

本报讯 去年本报联合郑州黄河谷·马拉湾景区、周口新世纪旅行社推出的马拉湾亲水直通车活动,其惊险刺激、快乐无限的戏水项目,给读者及广大市民留下了深刻印象。不少人打电话询问,今年的“马拉湾亲水直通车”还发不发?答案自然是肯定的,凡是读者和市民喜爱的我们都会坚持下去,并努力做得更好。从即日起,本报二度牵手马拉湾景区及马拉湾周口总代理——新世纪旅行社,继续开通马拉湾亲水直通车。



2009新增项目“激流勇进”

颠覆人们对高空速滑的想象。游客在“大海啸”中激情冲浪,人造海浪高达3米,在真正的海边都体验不到的巨浪,逼真再现海啸的惊险场面。今年的人造海啸由原来的间歇性造浪升级至持续造浪,想“斗”多久就“斗”多久!

同时,马拉湾门票政策也有所调整,由去年的100元/人增加到120元/人,不过,门票虽然贵了,但想去马拉湾玩水的朋友不会再为泳衣发愁了,马拉湾的门票包含泳衣一件,游客可以进场后在自选商场挑选自己喜欢的泳衣。

今年的马拉湾在去年的基础上进行了全面升级,不但扩大了造浪池,增容了衣柜,而且增加了大型水上项目“激流勇进”和“合家欢”飞天梭等项目,同样的惊悚,不一样的刺激体验,够胆儿你就来——从高空竞赛滑道瞬间滑下,单是站在入口处就足以让游客心惊胆战,只需3秒钟即可感受暴风雨般的速度与激情,彻底

炎炎夏日,如果能泡在水里享受清凉,该是怎样一种享受;如果能把泡在水里享受清凉升级为刺激的水上游乐运动,又是怎样一种动人心魄;如果能把世界最先进的水上游乐运动设施汇集在一起,又将升华为怎样的浪漫和风情!这一切,黄河谷·马拉湾景区做到了!还是那句老话“心动不如行动”,今年夏季,我们一起去体验一下吧!

夏季火爆亲水游 激流勇进马拉湾

第二届马拉湾亲水直通车启动

主办: 周口日报社 首发时间: 6月13日、14日(以后每周的周三、周日发团)

承办: 周口新世纪旅行社 发车地点: 周口市区六一北路(信访办门口)、新世纪旅行社门市

成人报价: 158元/人(含泳衣) 咨询电话: 8229950 8278872 8881500 五一广场门市: 8226777 8227555 6087555 西华分公司: 2546699 2188599

儿童报价: 128元/人(80cm~130cm)

报价包含: 往返空调汽车 车费、门票、旅行社责任保险、导游服务

全国3900个城市送药 药到付款 高科技3·15电码防伪标记 15年糖尿病6个月好了 纯中药绿色药 不需刻意控制饮食水果 不需长期服药

研发背景:2004年,人类首次从海洋生物中惊奇发现并成功提取了“生物活胰肽因子”。由国际生物制药集团领导的6国公关小组和我国权威的中国中医糖尿病医学研究总院,依托英、美现代化实验室,专门针对“糖尿病并发症及胰岛功能障碍修复”课题进行攻关,终于获得全新突破!成功研制出新一代绿色生物药——**糖尿病强肾胶囊**。第一次实现了胰岛功能的有效复活!

通过数十万患者的临床验证,均已解决了患者长期服药或各种并发症带来的痛苦,其疗效体现在五个方面:一、及时清除胰岛毒素沉积,立即终止胰岛损害,消除胰岛素抵抗。降糖迅速、持久、平稳。二、有效激活胰岛细胞,修复和重组胰岛细胞群,改善组织供血,对视力模糊、全身乏力、头昏心慌、肢体麻木刺痛、尿频尿急效果非常好。三、快速清除血液中过多的甘油三脂、低密度脂蛋白,有效溶栓。全面治疗、预防心梗、脑梗、中风偏瘫等症。四、全面逆转早期肾病病变,对气阴两虚引起

的性功能减退有显著疗效。五、全面营养、修复受损的组织器官,无论病史多长,血糖多高,并发症多少,7-15天血糖降至正常,2-4疗程可康复停药。

特别提示:糖尿病强肾胶囊由中国质检协会、中国保护消费者基金会提供防伪标识。是目前世界卫生组织唯一指定治疗糖尿病康复后不反弹的绿色首选药,现由政府财政补贴“救助糖尿病康复工程全面启动”!活动期间,药费优惠50%。一次性购两疗程送价值680元高级电子血糖仪一台;购3疗程患者另送免费治疗金卡。药品有限,每人最多限购3疗程。服用15天无效,无条件原款退回。3疗程未彻底康复和10年内偶有复发者凭金卡享受免费治疗。(活动截至6月15日)

专家热线: 010-81858873 010-81858893 门诊地址:北京市昌平区北环路232号 中国中医糖尿病医学研究总院 网址:www.010zgzhnb.com